PHONG GDPT PAI LOC KIEM TRA HQC KY II NAM HOQC 2022-2023

TRUONG TH &THCS PAI TAN MON TOAN - LOP 6
(Dé gom co 3 trang) Thoi gian: 60 phat (Khéng ké thoi gian giao dé)
DE CHINH THUC

I. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)

Ciu 1. S6 d6i cta phan sb % la
A2 B.—> ci D.—
4 4 3

Cau 2.Lam tron s6 1326 dén chit s6 hang chuc ta duoc két qua 13
A.1300. B.1320. C.1330. D.1336.
Cau 3 .Dir liéu nao khong hop 1y trong day dir liéu sau?
Tén cac moén an: Banh canh,Mi, Nudcengot, X61 géc
A.Banh canh. B.Mi C.Xoi gac. D. Ruou nép.
Cau 4. Trong cac dir li€u sau, dir liéu nao 1a $6?
A.Ngay sinh cua cac ban trong 16p.
B.Chiéu cao cac ban trong 16p
C. Mon thé thao yéu thich cua cac ban hoc sinh trong 16p.

D.Tén cac con vat em yéu thich.

Cau 5.Quan sat biéu d6 Hinh 1.3.Mon thé thao nao [, e
c6 nhiéu hoc sinh thich choi nhat? ' B N BN i),
A.Boi B.Bong 1o 12 |
10 10
C. Bong da D. bap an khac -

A J4 - A A b J4 A 3 _ _ O
Cau 6. Quan sat bicu d6 Hinh 1.3, C6 bao nhiéu £ - S
hoc sinh nir tham gia mon boi? .

A.5 B. 12 (‘]
Bong da Bong ro Boi Mn
Co 4 D.6 Hinh 13
Quan st biéu d6 dwdi diy roi thire hién tra 1&i cdu 7 va ciu 8

- S6 hoc sinh giéi Toan va Neir vin

E . | OToan B Neik van |

E’ 21 e 20

20 1514
2 5, 10 12
a |_. T T T
68 [: 6C 6D Lop




Cau7 . Lép nao co sd hoc sinh gioi toan nhiéu nhat?

A.6A. B.6B. C. 6C. D. 6D.
Cau8 .Lop ndo c6 sb hoc sinh gioi van it nhat ?

A. 6A. B. 6B. C. 6C. D. 6D.

Céu 9 . Néu tung ddng xu 12 1an lién tiép, c6 7 lan xuat hién mat N thi xac suat thuc nghiém
xuat hién mat N bang bao nhiéu?

— B. > c.l2 D...
5 12 7 12

Cau 10 . Poan thang CD 1a hinh gém

A. Hai diém C va D.

B. Tét c4 cac diém nam gitta C va D.

C.Hai diém C va D va tt ca cac diém nam giita C va D.
D. Hai diém C va D va trung diém cua CD.

Cau 11.Hinh gdém hai tia chung gdc Ox, Oy dugc goi la

A.Goc xOy. B.Goc Oxy. C.Go6c xyO. D. Goc bet.

Cau 12 (NB). Goc vuong la goc

A.C6 s do 16n hon 90°, B.C6 s6 do bang 90°.

C.C6 sb do nho hon 90°. D.C6 s6 do 16n hon 90%va nho hon 180°.

II. PHAN TU LUAN(7,0 diém):
Cau 13 (TH). (1,5d)

a) __5_{_1 b E___S C __3+__1+2+£+§
8 8 7 21 4 4 7 7 5

Céu 14 . (2d) Nam gieo mot con xtc sic 100 1an va ghi lai s6 chAm xuat hién & md lan gieo
duogc két qua nhu sau:

S6 chdm xuét hién | 1 2 3 4 5 6
S6 lan 15 20 18 22 10 15

Tinh x4c suit thuc nghiém cua céc su kién sau:

a. V& biéu d6 cot biéu dién bang thong ké trén

b. S chdm xudt hién 1a sb chin

c. S6 cham xuat hién 16n hon 2

Cau 15(2,5d) Vé duong thang xy. Ly diém O trén dudng thang xy, diém A thudc tia Ox,
diém B thudc tia Oy.



a) Viét tén cac cap tia doi nhau.

b) Giad st AB =10cm, AO = 6cm. Tinh OB.

Céu 16. (1d) Tinh nhanh gia tri cac biéu thic sau:

12 22 32 102
a)A—1—0+5+5+"'+E
b)B=20,23xa+20,1 xb+79,77xa+ 79,9 xb. Biéta+b=20,23

Hét




PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém):

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
P/an | B C D B C A D A A C A B
PHAN IL.TU LUAN (7,0 diém):
Cau Noi dung Piém
) -5 1_-5+41__ -4 -1
V5 s T8 "8 2 0,5
13 I -5_3_-5_3,5_33#5_38_,17
(1,5 7 9] 21 21 21 21 21 21 21 0,5
diém)
S, -1, 2,5 3 (83,1 2034 32— 3_3
c7+7+7+7+§—(4+4)+(7+7)+5 (-D+1+3i=2 05
14 a. a)Vé duogc bicu do cot biéu dién bang thong ké trén L0
2,0 ’
diém) b) S6 1an gieo ma s6 chdm xuat hién 13 sb chinl a:
20+22+15=57.
X4ac suat thuc nghiém cua sy kién S6 cham xuat hi¢n 1a s6 chan la: 0,5
>7 0.57
/4 1 2 I4 I4 100 _ .
¢) S6 lan gieo c6 s6 cham xuat hién 16n hon 2 la:
100- (15 +20) = 65.
X4c suat thuc nghi¢m cua su kién S6 cham xuat hién 16n hon 2 1a: 0,5
65
— =0.65
100
. ') .
X A O B y 0,5
15 a) Cac cap tia di nhau 1a: Ax va Ay, Ox va Oy, Bx va By 0,5
(2,5 b) Theo hinh v&, ta c6 AB = 0OA + OB 0,5
diém) | 10 =6+ OB 0,5
OB =10-6=4 (cm) 0.5
12 22 32 102
DA—F+ -+ —=—+ -+ —
102 20 30 100
=—+—+—+-+—= 0,25
Lol s
= =—= 5’5
10 10 0,25
16 |D)B=20,23xa+20,1 xb+79,77 xa+79,9 x b. Bita +b=20,23 023
(1,0 =(20,23 +79,77)x a+ (20,1 +79,9)x b
diém)




=100xa+100xb
=(a+b)x 100

=20,23 x 100
=2023

0,25




	b) Số lần gieo mà số chấm xuất hiện là số chẵnl à:
	20 + 22 + 15 = 57.
	Xác suất thực nghiệm của sự kiện Số chấm xuất hiện là số chẵn là:
	𝟓𝟕𝟏𝟎𝟎=𝟎.𝟓𝟕
	c) Số lần gieo có sổ chấm xuất hiện lớn hơn 2 là:
	100- (15 + 20) = 65.
	Xác suất thực nghiệm của sự kiện Số chấm xuất hiện lốn hơn 2 là:

